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Téoog Tosopetlng

Hyepopnvio:

IMpwto @VOANO cpyOaoiog oty Tapdypapo A.3.2

1. No areixovioete ra onueior A0, 0), B(3,3). T'(—=v3,2), A(-2,4, -%), B(1, -2,8) .
Z(3,0) xar (0, —2,5) 0710 TAPAKATW 0000XAVOVIXO TUGTNUX CUVTETOYUEVWY.
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2. Na YOOYETE TIGC OLYTETAYUEVES TWY onuelwy A, B, I', A, E xouw Z tov axoiovfou
oXNUATOS.
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3. Averow n ouvdoTion y = T a2
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(B) Xe éva obotnua cLYTETAYUEVWY VO TTAPAGTHCETE T oNUElD (T,Y) TOV TAOATAVL
Tvoxo. XTN CUVEXELX VO EVOOETE UE YOOUUES TOL ONUELX OVTA.

(Y) Na emavoléfete to napanave Biuata (o) xar (B) xonoyonowdyvrac Tov wopo-
XOATW TTVOXOL THUOY.




